

西起团岛、东至石老人浴场 将打造 18 公里“最洁净岸带”

我市开展“八大提升”行动为城市“深度美颜”

本报4月23日讯 记者从青岛市城市管理局获悉,为更好满足市民群众和广大游客对美丽岛城的向往和期盼,今年,青岛将全面提升前海一带市容和环境卫生精细化管理水平,打造“最洁净岸带”,为城市“深度美颜”。

“最洁净岸带”西起团岛、东至石老人浴场、南邻海岸线、北至由西陵峡路、太平路、莱阳路、南海路、正阳关路、香港西路、香港中路、香港东路、海口路(南北向路段)等城市道路连接构成的边界线,全长约18公里。

“最洁净岸带”是否有创建标准和要求?青岛市城市管理局环境卫生管理处处长刘媛媛介绍说,在创建过程中,将通过提升城市道路保洁标准、居民楼院环境卫生管理水平、近海岸边环境卫生管理水平、市容和环境卫生责任区制度落实水平、公厕管理服务水平、垃圾桶和果皮箱维护管理水平、生活垃圾收运服务水平、节假日等特殊时段环卫保障水平等“八大提升”行动,以精细、精准、高效、温馨的环卫服务彰显山海魅力,提升城市形象。

据介绍,在提升城市道路保洁标准方面,青岛“最洁净岸带”创建范围内的40条主次干道在实行“两扫、三洒、一冲”机械化作业基础上,加大新型保洁设备、保洁模式应用,加密灰土带、路边角、路沿石、人行道、车辆泊位



美丽的青岛海岸。

等的清洗频次。11条支路和背街小巷“一路一策”,实施机械化作业与人工巡回保洁相结合,车行道每日两次机械化清扫,人行道每周两次机械化冲洗,“最洁净岸带”范围内所有道路做到两侧视野范围内无垃圾、无污迹,路面见底本色。

在提升居民楼院环境卫生管理水平方面,压实创建范围内98处物业小区的物业服务企业主体责任,对管理范围有争议、责任不明确的,逐一核查、确认;对拒不履行管理责任的物业服务企业通报、处罚。加强对179处开放式楼院的日常保洁,逐个明确责任单位和范围,做到无卫生死角、无暴露垃圾,垃圾收集容器(房)等设施

干净整洁,生活垃圾日产日清。

在提升近海岸边环境卫生管理水平方面,开展近海岸边管护作业单位调研统计,进一步明确近海岸边环境卫生责任单位和责任边界,并加强不同行业、责任区、作业单位间的衔接配合,形成全覆盖、无死角、界限清晰的岸带保洁网络,确保陆域废弃物、近海漂浮物及时清理,保持近海岸边、滩涂清洁。

市容和环境卫生责任区制度的落实,是打造“最洁净岸带”的重要抓手。青岛市城市管理局将督促指导栈桥、各海水浴场、八大关、五四广场、奥帆中心、极地海洋世界、鲁迅公园、小麦岛公园等为代表的沿海一线景区景

点加强管理,按标准配套公共厕所、垃圾桶、果皮箱等服务设施并保持整洁,强化对游客的文明劝导,加大巡回保洁捡拾力度,做到垃圾杂物落地即清。同时,督促指导创建范围内的农贸市场、商业街区、停车场、车站广场、写字楼、营业厅、沿街店铺、沿街单位等责任主体严格落实市容和环境卫生责任区制度,对拒不履行责任的,加强管执联动,加大处罚力度。对责任交叉、空白区域进行全面摸排,建立责任不清点位清单,逐处明确责任,避免空档。

公厕是一座城市的文明窗口。在打造“最洁净岸带”过程中,青岛将结合实际新建一批小型公厕、智慧公厕,增设活动式公厕应对旅游旺季客流高峰。环卫公厕全部实行24小时开放,合理增设绿植,免费提供厕纸、洗手液(或香皂),增设便民惠民服务设施(工具),有条件的实施智慧化改造。同时,对创建范围内现有的3000余个垃圾桶和970个果皮箱做好日常清洁管理,果皮箱每日清掏和擦洗不少于4次,公交站台、小饮食店、繁华商业区等人口密集区域,增加清掏、保洁频次,沿街生活垃圾收集桶完好率、洁净率达到95%以上。

(观海新闻/青报全媒体 记者 贾臻)

续写大爱 十年完成器官捐献 1303 例

青大附院联合市红十字会开展多项器官捐献公益宣传活动



医护人员参加青岛马拉松宣传
大爱捐献无上荣光的公益理念。

本报4月23日讯 今年是青大附院器官移植中心成立十周年。十年来,青大附院持续行动,以积极推动器官捐献规范专业发展、扩大器官捐献公益宣传。据统计,青大附院已累计完成器官捐献1303例。记者从青大附院获悉,近日,青大附院联合市红十字会开展了内容丰富的公益宣传活动,从而营造全社会参与支持遗体器官角膜捐献的良好氛围,推动树立奉献大爱、无上光荣的良好社会风尚。

在刚刚过去的青岛马拉松赛道上,青岛大学附属医院器官获取与分配管理科(OPO)近十名医护人员参加健康跑赛道,并顺利完赛。他们以身体力行、健康阳光的生活方式宣传大爱捐献无上荣光的公益理念,用实际行动谱写大爱篇章。

4月19日,青岛市红十字会系统、红十字会基层组织、志愿服务团队及

莱州市等青岛都市圈城市红十字会、青岛大学附属医院、山东大学齐鲁医院(青岛)、山东第一医科大学附属眼科医院、青岛市市立医院、青岛市妇女儿童医院等近80名红十字工作者和志愿者参加青岛市器官捐献政策解读暨第五期器官捐献信息员培训班。4月20日,器官捐献学术交流会召开,吸引了省内各OPO器官捐献工作负责人、青岛大学附属医院联合OPO区域内各二级以上公立医疗机构神经内外科、重症科(急诊科)负责人参加,从多角度下的器官捐献展开讨论。

没有器官捐献就没有器官移植。在中国人体器官捐献管理中心和山东省红十字会医学捐献服务中心的指导下,青岛市器官捐献登记志愿者6万余名,已实现遗体器官角膜捐献近4800例,实现所有重要脏器的本土捐献和移植,近万名患者获得重生的希望。青大附院一直是器官捐献的先行者和倡导者,积极协助青岛市红十字会筹办各级各类器官捐献学术和公益活动,为青岛市器官捐献及移植事业做出突出贡献,累计完成器官捐献1303例。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波)

春暖花开,来一场韩国深度行

山东省老年国旅庆南首尔双船7日游线路五月发团

当下,春暖花开,正是旅游的旺季,闲不住的退休老人纷纷走出家门。如果说四月是一场荼靡的花开,那么五月便是一派绿意的葱茏,风轻云淡、杨柳依依、芳菲尽染,迎来一整年最美好的五月天。近日,山东省老年国际旅行社重磅推出即将在五月发团的庆南首尔双船7日游线路,“这是一条精品线路,带你深度看看不一样的韩国。”

■庆南,更深度挖掘韩国人文底蕴

“五月的韩国,也是特别适合去旅游的地方,这次我们推出庆南首尔双船7日游,就是想带游客换个角度,更深度、更精致地看看韩国,挖掘这里的人文特色。”老年国旅相关工作人员表示。韩国一直是中国游客出境游目的地的热门选择,尤其是首尔和济州岛,是最受欢迎的地方。但是,如果问观光资源最丰富的地方在哪里,那肯定非庆南莫属。

庆南位于韩国东南端,风景秀丽,文化底蕴深厚,这里汇集了韩国最美的寺庙、山与海,CNN评选的韩国旅行50个必游地中有9个在庆南。登上大峰山天空乐园单轨电车,在山顶可以欣赏到仿佛与云朵相连的山峰和智异山的一部分;葡萄酒谷被认可为韩国葡萄酒旅游及第六产业全国性的名胜,花木幽静的庭院和周边山村自然风景相协调的美丽园林将是享受闲暇、休养身心的治愈农园;上林公园被称为韩国第一大国立公园,驻足在崔致远散步路上,仰望蓝天流云,凝听溪水潺潺,深吸一口林间空气,那种清新

的味道直沁心脾;东医宝鉴村是山清郡全力打造的一处韩方休养景区,在这里有各种各样的康复体验;河东三圣宫则是供奉守护韩国固有的道脉仙道,这里山清水秀,溪水潺潺,一年四季一派灵气茂盛之相;十里樱花路被誉为韩国最美、最浪漫的路,漫步其中,仿佛置身于梦幻世界;统营东皮廊壁画村充满着文化气息,完美地诠释了韩国人民对于涂鸦艺术的热爱。

■首尔,打卡韩国历史文化经典景点

到韩国,不能不去首尔。首尔是韩国政治、经济、文化和教育的中心,也是全国陆、海、空交通枢纽。“这次在首尔,我们将打卡景福宫、青瓦台、光化门、韩屋村等著名景点,都是承载着韩国历史文化的经典景点,是非常值得去的地方。”老年国旅工作人员介绍。

景福宫距今已有600多年历史,它以近两百座殿阁的瑰丽建筑承载了朝鲜王朝二十几代大王的骄傲和悲伤;青瓦台是韩国总统府邸及韩国政治事务处理场所,府内的六处参观景点,风格、建成时间、历史均有所不同;光化门是首尔的地标之一;韩屋村是一处在首尔有着600年悠久历史的韩国传统居住区,被称为城市中心的街道博物馆。

“这条线路是我们五月份重点打造的高端、精品、深度旅游线路,共有5月6/13/20/27日四个团期,而豪华的游轮出行也非常适合老年人。”老年国旅相关负责人表示。

咨询报名电话:0532-66988549、66988553、55715169。

许瑶